



2022年,安徽省血液采集量91.46万单位

星报讯(记者 马冰璐) 6月14日上午,安徽省暨芜湖市世界献血者日主题宣传活动举行。

今年的6月14日是第20个世界献血者日,今年的活动口号是:捐献血液,分享生命。活动主题是:汇聚青春正能量,无偿献血传爱心。活动目标是:感谢无偿献血者为挽救他人生命作出的贡献,呼吁更多公众加入无偿献血者队伍,建立高质量的血液安全供应保障体系;鼓励青年群体,特别是团员青年积极参加无

偿献血,发挥团员青年无偿献血生力军作用。

自1998年《中华人民共和国献血法》实施以来,我省无偿献血事业在省省委政府的领导下,在社会各界的大力支持下,在广大无偿献血志愿者的积极参与下,血液供应和质量安全的达到不断发展。全省血液采集量由1998年的38.6万单位提升到2022年的91.46万单位,连续6届12年获“全国无偿献血先进省”荣誉称号。



6月14日,安徽省合肥市庐阳区林店街道武装部第二期基干民兵训练班上,民兵正在进行军事技能训练。近年来,该街道武装部通过军事队列、战术、射击、体能训练、应急防护等军事科目训练,强化民兵军事技能,增强练兵备战意识,提升应急处突维稳、抢险救灾等突发事件能力。

赵明 记者 祝亮

快乐8派奖,安徽彩民狂揽幸运大奖

福彩资讯

惊喜说来就来!伴随着福彩快乐8全国3.68亿元大派奖的热火进行,6月13日晚,安徽彩民迎来大丰收日。除了合肥彩民喜中两注超五百万元的“选十中十”大奖,更有宣城彩民个人狂中50注“选九中九”,总额奖金1500万元!一起来看看中奖详情吧。

当晚,福彩快乐8第2023154期开奖。当期开出的中奖号码为10、14、19、24、33、43、44、45、46、47、48、56、59、64、68、70、72、76、79、80。当期快乐8游戏“选十中十”头奖全国开出9注,单注奖金500万元,安徽彩民斩获其中2注。此外,“选九中九”爆出109注,单注奖金30万元,安徽彩民喜中50注。

据检索,安徽中出的这2注“选十中十”大奖均来自合肥市长临路保利东郡律园11栋109号门面第

34010682号福彩站点。中奖的两张彩票均为22元11码“选十”复式自选票。由于在派奖期间,“选十中十”玩法每期有500万元派奖资金,由当期“选十中十”按中奖注数均分,所以本期安徽彩民斩获的2注“选十中十”大奖不仅喜得常规单注奖金500万元,还各获得了派奖奖金55万元,以及10注“选十中九”奖,单注奖金合计共563万余元。

更让人惊喜的是,位于宣城市林海路开达名城的第34150002号福彩站点,一彩民喜中50注“选九中九”。因为派奖期间,“选九中九”每期派奖30万元,由当期“选九中九”按中奖注数均分,所以本期安徽彩民斩获的50注“选九中九”大奖不仅斩获常规奖金1500万元,还获得了派奖奖金13万余元,奖金总额高达1513万余元。

6月8日起,“快乐8”3.68亿元大派奖盛大启动,六大玩法齐派奖,快乐幸运送不停!精彩无限,一起来期待下一个幸运儿吧!

印敏

安徽两名射击小将全国赛场摘金

星报讯(记者 江锐) 2023年全国射击锦标赛(步手枪项目)近日在杭州举行。在10米气手枪混合团体比赛中,安徽两名小将胡凯/姚千寻发挥出色,以17:11战胜对手摘得金牌。

在资格赛中,胡凯/姚千寻发挥出色,一路领先,最终以588环总成绩位居第一名进入决赛。在随后的决赛中,他们代表安徽队与贵州队进行金牌的争夺战。决赛中,胡凯/姚千寻沉着冷静,发挥出色,最终以17:11比分

力压对手,获得冠军。据了解,这也是安徽两位小将再次携手在该项目比赛中获得冠军,在2021年江苏南京举行的全国射击锦标赛上,姚千寻就与胡凯搭档夺得该项目金牌。本次全国射击锦标赛有来自安徽、北京、上海、河北、新疆、湖北、陕西等30个代表队的717名运动员参赛,分为步枪和手枪两个大项。比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心和中国射击协会主办,是射击(步手枪项目)国内年度最高级别赛事。

党建引领信用村工作恰逢其时

星报讯(韩莉 记者 赵汗青) 自党建引领信用村建设工作启动以来,肥东县马湖乡创业社区党组织书记召开会议部署信用村建设工作,会议指出信用村建设工作重要意义,各村组都要高度重视,要以宣传工作为切入点,让党建引领信用村建设工作走入千家万户,提高党建引领信用村建设知晓率,让各项政策真正落到实处。

该乡通过召开动员会、培训会、推进会,压实工作责任,推动工作开展,工作中遇到的痛点难点乡党

委也及时给予解决方案,确保工作推进顺利顺利。

全面广泛宣传,创业社区采取线上线下相结合的方式积极开展宣传工作,提高党建引领信用村建设知晓率。让在外工作的村民也能第一时间了解信用村工作重要内涵,让各类政策家喻户晓,深入人心。

信用村建设和村民生活息息相关,未来创业社区将借助信用超市。村民根据清单累计一定的积分即可在对应的信用超市兑换日常用品,极大地提高了村民参与信用村建设的积极性。

开设网络赌场获利12万元 两人落网

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从桐城警方获悉,近日当地警方通过深挖网络赌博违法线索,成功破获一起利用网络开设赌场案,抓获犯罪嫌疑人2人,收缴赌资12万余元。

6月初,桐城市公安局吕亭派出所根据收到的线索,及时对辖区涉嫌参加网络赌博人员钱某、汪某进行核查。经缜密侦查,民警发现钱某、汪某通过发送下载链接发展下游参赌人员,并获取赌博资金流水分成佣金,二人涉嫌开设赌场罪。6月12日,犯罪嫌疑人钱某、汪某迫于公安机关强大压力,来到吕亭派出所投案自首。

到案后,二人如实供述利用网络开设赌场的犯

罪事实,并退缴违法所得44786.24元、76649.77元。

经查,2020年1月,钱某通过他人发送的链接下载使用某APP赌博软件,充值后进行龙虎斗赌博。钱某将该赌博软件通过微信发送给汪某等人,汪某下载使用后参与连环夺宝赌博。之后,钱某、汪某通过发送该APP赌博软件发展下游参赌人员,赌博平台按照下游参赌人员赌博资金流水的4%给予钱某、汪某佣金提成。

钱某、汪某先后发展下游参赌人员17人、10人,非法获利达12万余元。目前,犯罪嫌疑人钱某、汪某已被桐城警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

禁毒宣传进校园 法治护苗助成长

近日,在“6·26国际禁毒日”即将到来之际,宁国市法院联合宁国市禁毒办走进宁国市第一初中,通过户外展演和法治课堂两种形式开展“拒绝毒品·珍爱生命”主题法治宣传活动。

户外展演中,AI智能语音展板的唤醒声“小智,小智”此起彼伏。语音唤醒后,“小智”会在线解说传统毒品、新型毒品及管制药物相关知识,新颖别致的智能交互提高了禁毒知识的趣味性,激发了学生的兴趣,学生们积极与“小智”交流互动,在寓教于乐中学习禁毒知识。

法治课堂上,法治副校长结合禁毒模型向学生们介绍毒品的常见类型,着重讲解了滥用会成瘾的类毒品药物。结合近年来辖区内多起未成年人涉毒案件,释明毒品的危害以及涉毒犯罪的后果,教学互动中引导学生自觉远离毒品、抵制毒品。此次禁毒宣传进校园,学生们积极参与其中,切实提高了自身识毒、防毒、拒毒的意识与能力。下一步,宁国市法院将继续履职尽责,依法打击毒品犯罪,持续开展禁毒法治宣传,为推动平安宁国、法治宁国建设贡献司法力量。

李晶晶 曹开发

灵璧:大“托管” 让复合种植省事又省心

星报讯(刘志 记者 禹志强) 这几天,正是夏种关键期,灵璧县下楼镇燎原种植专业合作社理事长张桂高,每天脚不离地忙碌着指导农机手进行大豆玉米带状复合种植。去年,合作社试行的大豆玉米带状复合种植全程大托管模式,获得成功。通过大托管方式,解决了一般农户种地难、收入低的问题。今年,又有近百名种植大户,主动与合作社合作,参与大托管的农田也由去年的2300亩,激增至5900亩。

灵璧县下楼镇谢楼村四组种植大户谢荣利介绍:“我去年种植了200多亩的大豆玉米带状复合种植,去年(全程)托管给合作社,玉米的产量每亩卖了1200元,大豆每亩卖了410多元,一亩地总产量卖到1600元。如果自己种,每亩收入只有1500元,托管还省事,而且每亩还多收入100元。”

据灵璧县农科所所长胡开明介绍:“今年灵璧县带状复合种植任务面积6.5万亩,其中以大托管方式实施面积是2万亩左右。比去年增加5倍。通过大托管方式,解决了一般农户种地难、收入低的问题。下一步农业农村局将进一步加大宣传、指导、督察的力度,夯实粮食安全基础,坚决实现粮食不减产、多收一季豆的目标。”